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Από το Άγιον Όρος για πρώτη φορά στη 
Ρουμανία η Τιμία Κάρα του Αγίου Γεωργίου 
ανήμερα της εορτής του
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Στη Μονή Παντοκράτορος της κομητείας Τέλορμαν στη 
Ρουμανία θα μεταφερθεί την Τετάρτη 22 Απριλίου 2026, η Τιμία 
Κάρα του Αγίου Μεγαλομάρτυρα Γεωργίου του Τροπαιοφόρου 
εκ της Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Αγίου Όρους. 

Ο Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Μπάτσιου, διοικητικός εφημέριος της Επισκοπής 
Αλεξανδρείας και Τελεορμάν, λίγο πριν κομίσει τα ιερά λείψανα του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρα Γεωργίου στη Ρουμανία έστειλε μήνυμα στους πιστούς  λέγοντας 
ότι «αποτελεί πρότυπο πίστης και εξομολόγησης για τους νέους».
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Ο Αρχιμανδρίτης δήλωσε στο Basilica.ro ότι οι προσκυνητές καλούνται να βιώσουν 
αυτή τη στιγμή με πνεύμα προσευχής και ευσέβειας: «Προτρέπουμε όλους τους 
πιστούς να προσέλθουν και να προσφέρουν ταπεινές προσευχές μπροστά στη 
λειψανοθήκη που περιέχει την τιμία κάρα του Αγίου Μεγαλομάρτυρα Γεωργίου, ο 
οποίος είναι θαυματουργός».

«Παρακαλούμε όλους τους πιστούς να επιδείξουν υπομονή, ευπρέπεια και ευγένεια 
κατά τη διάρκεια αυτών των ημερών, ώστε ολόκληρο το προσκύνημα να 
σημαδευτεί πρωτίστως από ταπεινές προσευχές», πρόσθεσε ο αρχιμανδρίτης.

Το ιερό λείψανο θα εκτίθεται προς προσκύνηση στο ρουμανικό μοναστήρι από τις 
22 Απριλίου έως τις 28 Απριλίου 2026 και θα μεταφερθεί από αγιορείτικη 
αντιπροσωπεία με επικεφαλής τον Αρχιμανδρίτη Αλέξιο, Καθηγούμενο της 
Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Αγίου Όρους.

Επιπλέον, στις 26 Απριλίου, ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων, κατόπιν πρόσκλησης που έλαβε, θα λειτουργήσει στη Μονή 
Παντοκράτορα, η οποία ανήκει στην Επισκοπή Αλεξανδρείας και Τελεορμάν.

«Κάθε χρόνο, την Κυριακή των Αγίων Μυροφόρων, η Μονή Παντοκράτορος τιμά με 
ιδιαίτερο τρόπο την πρώτη μάρτυρα της Αναστάσεως, την Αγία Μυροφόρα και 
Ισαπόστολο Μαρία τη Μαγδαληνή», δήλωσε στο Basilica.ro ο Αρχιμανδρίτης 
Σεραφείμ Μπάτσιου, εφημέριος της Επισκοπής Αλεξανδρείας και Τελεορμάν.

Υπενθύμισε ακόμη ότι το προσκύνημα που πραγματοποιείται στη Μονή 
Παντοκράτορα την Κυριακή των Μυροφόρων έχει γίνει μια παράδοση 11 ετών, 
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προσελκύοντας χιλιάδες προσκυνητές από όλη τη χώρα, οι οποίοι έρχονται για να 
προσκυνήσουν τόσο τα λείψανα που φυλάσσονται μόνιμα στη μονή όσο και λείψανα 
που φέρονται από όλο τον χριστιανικό κόσμο.

Προσκύνημα με παράδοση
Ο διοικητικός εφημέριος υπενθύμισε ότι το προσκύνημα την Κυριακή της 
Μυροφόρου στη Μονή Παντοκράτορα έχει ήδη γίνει μια παράδοση 11 ετών, 
προσελκύοντας χιλιάδες προσκυνητές από όλη τη χώρα, οι οποίοι έρχονται για να 
προσκυνήσουν τόσο τα κειμήλια από την κληρονομιά του ιερού οικισμού όσο και 
κειμήλια που φέρονται από όλο τον χριστιανικό κόσμο.

Φέτος αποφασίστηκε να μεταφερθούν τα λείψανα του Αγίου Γεωργίου, δεδομένου 
ότι η εορτή του συμπίπτει με την Κυριακή της Μυροφόρου, την τρίτη ημέρα μετά 
το Πάσχα.

Ο πατήρ Σεραφείμ Μπάτσιου τόνισε την ιστορική στιγμή, καθώς είναι η πρώτη 
φορά που η κάρα του Αγίου Γεωργίου μεταφέρεται στη Ρουμανία: «Αυτή η στιγμή 
της μεταφοράς των λειψάνων του Αγίου Γεωργίου, ακριβώς την ημέρα της εορτής 
του, είναι μια επιπλέον χαρά για όλους όσους τον έχουν ως προστάτη τους».

Ο αρχιμανδρίτης συνέχισε να τονίζει την επικαιρότητα του μοντέλου που 
προσέφερε ο ιερός μάρτυρας: «Δεν είναι ένα μοντέλο του παρελθόντος, είναι ένα 
μοντέλο που χρειαζόμαστε ακόμα και σήμερα. Και σήμερα χρειαζόμαστε πίστη και 
αξιοπρέπεια. Είναι ένα διαχρονικό μοντέλο».

Το πρόγραμμα για την μεταφορά των ιερών 
λειψάνων
Την Τετάρτη, γύρω στις 11:00, η ​​αντιπροσωπεία με την σεπτή κάρα του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρα Γεωργίου θα φτάσει στη Ρουμανία και γύρω στις 14:30

Το ιερό  λείψανο θα υποδεχτεί στη Μονή Παντοκράτορα, ο Επίσκοπος 
Αλεξανδρείας και Τελεορμάν κ. Γαλακτίων.

Τα ιερά λείψανα θα τοποθετηθούν στη συνέχεια για προσκύνηση στο Καθολικό της 
μονής και τη νύχτα 22-23 Απριλίου θα τελεστεί η Αγρυπνία προς τιμήν του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρα Γεωργίου από τον Πατέρα Νεκτάριο, Επίσκοπο Ιρλανδίας και 
Ισλανδίας.



Την Πέμπτη, ο Ακάθιστος προς τιμήν του Αγίου Μεγαλομάρτυρα Γεωργίου θα 
τελεστεί στις 8:00 π.μ. και η Θεία Λειτουργία θα ξεκινήσει στις 9:00 π.μ.

Το πλήρες πρόγραμμα των εκδηλώσεων που διοργανώνει η Μονή Παντοκράτορα 
κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου είναι διαθέσιμο εδώ .
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